Fotosyntéza - otázky

Primární fáze fotosyntézy:
1) Které látky vstupují do primární fáze?

- H2O, NADP+, ADP + sluneční energie

2) Které látky vznikají v primární fázi?

- NADPH + H+, ATP, O2
3) Napiš zjednodušenou chemickou rovnici fotosyntézy:
6CO2 + 12H2O → C6H12O6 + 6O2 + 6H2O

4) Uvolnění kyslíku je výsledkem rozkladu molekuly vody, tzv. fotolýzy vody.

a) ANO
b) NE
5) Primární procesy fotosyntézy probíhají: 

a) v cytoplazmě buněk

b) v tylakoidech chloroplastů

c) ve stromatu chloroplastů

d) v mitochondriích
6) Rostlina při fotosyntéze nevyužívá:

a) vodu

b) UV záření

c) viditelné záření
Sekundární fáze fotosyntézy:

7) Které látky vstupují do sekundární fáze?

- NADPH + H+, ATP , CO2
8) Které látky vznikají v sekundární fázi?

- NADP+, ADP, glukosa

9) Jak se označuje metabolická dráha fixace CO2 u C3 rostlin? 

- Calvinův cyklus

10) K čemu slouží Rubisco?

- enzym, který katalyzuje (usnadňuje) navázání CO2 na C5

11) Mezi sekundární procesy fotosyntézy patří:

a) Krebsův cyklus

b) fotolýza vody

c) dýchací řetězec

d) Calvinův cyklus
12) Sekundární procesy fotosyntézy probíhají 

a) pouze ve tmě

b) ve stromatu chloroplastů
c) v tylakoidech chloroplastů

d) v mitochondriích

